

Produkt-Neuheiten | New Products
Nr. 9000-0045

HJS INNOVATIONEN

Dichtung · Montagesätze · Reparaturlösungen
Gasket · Mounting kits · Repair solutions



Logistische Daten | Logistical data

HJS-Nr. HJS-No.	Seite Page	Preisgruppe Price group	Länge mm Length mm	Breite mm Width mm	Höhe mm Height mm	Gewicht kg Weight kg	Zolltarif-Nr. Customs tariff no.	EAN-Code EAN code
Montagesätze Mounting kits								
82 11 3475	4	1	145	110	55	0,109	99908704	4012588354440
82 11 9204	4	1	180	150	55	0,400	99908704	4012588697837
82 11 9205	4	1	235	145	72	0,700	99908704	4012588697844
82 11 9206	5	1	180	150	55	0,970	99908704	4012588698117
82 11 9207	5	1	235	145	72	1,400	99908704	4012588698155
82 14 2795	6	4	180	150	55	0,210	99908704	4012588703064
82 14 2796	6	4	180	150	55	0,280	99908704	4012588703101
82 14 3395	7	4	145	110	55	0,600	99908704	4012588695888
82 15 6670	7	4	300	200	20	0,480	99908704	4012588690012
82 15 6690	8	4	145	110	55	0,100	99908704	4012588689740
82 15 6691	8	4	145	110	55	0,395	99908704	4012588689832
82 15 6692	9	4	145	110	55	0,395	99908704	4012588689825
82 15 6693	9	4	145	110	55	0,470	99908704	4012588690708
82 23 9039	10	5	180	150	55	0,190	99908704	4012588702050
Reparatlösungen Repair solutions								
82 11 4343	3	1	145	110	55	0,320	99908704	4012588679871
82 14 4394	3	4	235	145	72	0,630	99908704	4012588665263
82 14 4395	3	4	235	145	72	0,610	99908704	4012588665270
Dichtung Gasket								
83 15 7188	10	4	100	93	8	0,017	84841000	4012588689689



Produkte mit diesem Kennzeichen gibt es exklusiv nur von HJS!

Products with this label are exclusively available only from HJS!

Urheberrechtlich geschützt/© by HJS Emission Technology GmbH & Co. KG, D-58706 Menden/Sauerland

Alle Informationen und Daten in diesem Lieferprogramm wurden mit größter Sorgfalt erstellt. Für Fehler, Auslassungen oder sonstige Ungenauigkeiten ist eine Haftung ausgeschlossen. Inhaltliche Änderungen vorbehalten. Nachdruck oder Vervielfältigungen, auch auszugsweise, einschließlich Bildern und Grafiken, sind nur mit schriftlicher Genehmigung von HJS Emission Technology gestattet. Wir behalten uns alle Rechte vor. Bei den im Lieferprogramm genannten Anwendungen besteht die Möglichkeit, dass diese nur bis zum angegebenen Datum zutreffen, welches auf der Lieferprogramm-Rückseite gedruckt ist. Die Bezugnahme in diesem Lieferprogramm auf Artikelnummern von Fahrzeugherstellern und/oder Wettbewerbern dient nur zu Vergleichszwecken. Es ist nicht statthaft, derartige Angaben in Rechnungen an den Fahrzeughalter zu verwenden.

© HJS Emission Technology GmbH & Co. KG, 58706 Menden/Sauerland, Germany

All information and data stated in this Product Range document has been compiled with utmost care. Nevertheless, HJS accepts no liability for any errors, omissions or other inaccuracies contained herein. Subject to change without notice. Reprinting or reproduction, in whole or in part, including of photographs, illustrations or graphics, is not permitted without the prior written consent of HJS Emission Technology. We reserve all rights in connection with this document. The vehicle applications cited in this Product Range document may possibly be valid only up to the date printed on the last page of the document. All references made in this Product Range document to the item numbers of vehicle manufacturers and/or competitors are provided for the purpose of comparison only. Such information is not allowed to be used in invoices issued to vehicle owners.

Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on www.hjs.com/lieferprogramm oder | or TecDoc

Reparatursatz für Nachschalldämpfer | Repair kit for rear silencer

Seat Mii 1.0 | Skoda Citigo 1.0 | VW UP! 1.0

HJS-Nr. 82 11 4343

Halter mit Gummipuffer
Abgas-Rohr-Ø 38 mm
Bracket with rubber pad
Exhaust pipe Ø 38 mm



Für NSD | For rear silencer
150.253.681 H / 150.253.681 J
150.253.681 A



Ab sofort lieferbar! | Available now!

Reparatursätze für Mittelschalldämpfer | Repair kits for middle silencer

Opel Astra G Caravan/Stufenheck/CC - 1.4 16V/1.6

HJS-Nr. 82 14 4394

Halter mit Gummipuffer · vorne
Abgas-Rohr-Ø 45 mm
Bracket with rubber pad · front
Exhaust pipe Ø 45 mm

Für MSD | For middle silencer
58.52.112 / 58.52.109
24423018 / 24423015
58.52.069 / 58.52.063
90531286 / 90572299



Ab sofort lieferbar! | Available now!

Opel Astra G Caravan/Stufenheck/CC - 1.4 16V/1.6

HJS-Nr. 82 14 4395

Halter mit Gummipuffer · hinten
Abgas-Rohr-Ø 45 mm
Bracket with rubber pad · rear
Exhaust pipe Ø 45 mm

Für MSD | For middle silencer
58.52.112 / 58.52.109
24423018 / 24423015
58.52.069 / 58.52.063
90531286 / 90572299



Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on www.hjs.com/lieferprogramm oder | or TecDoc

Montagesätze | Mounting kits

Audi A4 (8K) · A5 (8T)/(8F) · Q5 (8R) - 2.0 TDI quattro/2.7 TDI/3.0 TDI quattro

HJS-Nr. 82 11 3475

**Montagesatz
für Dieselpartikelfilter**
Mounting kit
for diesel particulate filter

Für OE-Nr. | For OE-No.:
8K0.254.750 SX / 8K0.254.751 EX
8K0.254.751 FX / 8K0.254.751 DX
8K0.254.750 LX
8K0.254.750 KX / 8K0.254.751 X
8K0.254.751 AX



Ab sofort lieferbar! | Available now!

Audi A3 (8P) - 1.2 TFSI/1.4 TFSI/1.6/1.8 TFSI/2.0 TFSI/2.0 TDI

VW Passat (B6) - 2.0 TDI/2.0 FSI/2.0 TSI · EOS (1F) 2.0 TFSI/2.0 TSI/3.2 V6

HJS-Nr. 82 11 9204

**Montagesatz mit Schelle
für Nachschalldämpfer**
Mounting kit with clamp
for rear silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:
3C0.253.609 CN / 1Q0.253.609 D
1K6.253.609 CK / 1K6.253.609 CB
1K6.253.609 CL / 1K6.253.609 CC
1Q0.253.609 P
1K6.253.609 AC / 1Q0.253.609 E
3C0.253.609 J / 1K6.253.609 BP
1K6.253.609 BQ / 3C0.253.609 DF
3C0.253.609 AA / 3C0.253.609 AL
3AA.253.609 AD / 1Q0.253.609 Q



Ab sofort lieferbar! | Available now!

Audi A3 (8P) - 1.2 TFSI/1.4 TFSI/1.6/1.8 TFSI/2.0 TFSI/2.0 TDI

VW Passat (B6) - 2.0 TDI/2.0 FSI/2.0 TSI · EOS (1F) 2.0 TFSI/2.0 TSI/3.2 V6

HJS-Nr. 82 11 9205

**Montagesatz mit Rohrverbinder
für Nachschalldämpfer**
Mounting kit with pipe connector
for rear silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:
3C0.253.609 CN / 1Q0.253.609 D
1K6.253.609 CK / 1K6.253.609 CB
1K6.253.609 CL / 1K6.253.609 CC
1Q0.253.609 P
1K6.253.609 AC / 1Q0.253.609 E
3C0.253.609 J / 1K6.253.609 BP
1K6.253.609 BQ / 3C0.253.609 DF
3C0.253.609 AA / 3C0.253.609 AL
3AA.253.609 AD / 1Q0.253.609 Q



Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on www.hjs.com/lieferprogramm oder | or TecDoc

Montagesätze | Mounting kits

Audi Q7 (4L) - 3.0 TDI/4.2 TDI/6.0 TDI - Quattro | Porsche Cayenne (92A) - 3.0 Diesel/3.0 TDI/4.2 S Diesel | VW Touareg (7L)/(7P) - 3.0 TDI/3.0 V6 TDI/4.2 V8 TDI/5.0 V10 TDI

HJS-Nr. 82 11 9206

Montagesatz mit Schelle für Dieselpartikelfilter/Kat
Mounting kit with clamp for diesel particulate filter/ catalytic converter

Für OE-Nr. | For OE-No.:
 7L6.254.400 CX / 7L6.254.401 R
 7L6.254.400 L / 7L6.254.401 B
 7L6.254.401 P / 7L6.254.800 AX
 7L6.254.401 HX / 7P6.254.800 AX
 955.113.023.60 / 7L8.254.400 NX
 7L6.254.401 AX / 7L6.254.401 RX
 7L8.254.800 FX / 4L0.254.800 AX
 7L8.254.800 EX / 958.113.023 70
 958.113.023 FX / 955.113.023.GX
 958.113.023 DX
 7L6.254.400 JX / 7L6.254.400 J
 7L6.254.400 CX / 7L6.254.401 X
 7L8.254.800 CX / 7L8.254.800 DX



Ab sofort lieferbar! | Available now!

Audi Q7 (4L) - 3.0 TDI/4.2 TDI/6.0 TDI - Quattro | Porsche Cayenne (92A) - 3.0 Diesel/3.0 TDI/4.2 S Diesel | VW Touareg (7L)/(7P) - 3.0 TDI/3.0 V6 TDI/4.2 V8 TDI/5.0 V10 TDI

HJS-Nr. 82 11 9207

Montagesatz mit Rohrverbinder für Dieselpartikelfilter/Kat
Mounting kit with pipe connector for diesel particulate filter/ catalytic converter

Für OE-Nr. | For OE-No.:
 7L6.254.400 CX / 7L6.254.401 R
 7L6.254.400 L / 7L6.254.401 B
 7L6.254.401 P / 7L6.254.800 AX
 7L6.254.401 HX / 7P6.254.800 AX
 955.113.023.60 / 7L8.254.400 NX
 7L6.254.401 AX / 7L6.254.401 RX
 7L8.254.800 FX / 4L0.254.800 AX
 7L8.254.800 EX / 958.113.023 70
 958.113.023 FX / 955.113.023.GX
 958.113.023 DX
 7L6.254.400 JX / 7L6.254.400 J
 7L6.254.400 CX / 7L6.254.401 X
 7L8.254.800 CX / 7L8.254.800 DX



Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on www.hjs.com/lieferprogramm oder | or TecDoc

Montagesätze | Mounting kits

Alfa Romeo Giulietta · Spider · Mito · Brera · 159 - 1.6 JTDM/2.0 JTDM | **Dodge** Journey - 2.0 CRD | **Fiat** Bravo II · Doblo - 1.6 D/2.0 D · Ducato Bus/Kasten/Pritsche - 2.0 D · Freemont - 2.0 JTD/4x4 · Grande Punto · Punto EVO - 1.6 D · 500L · 500X - 1.6 D/2.0D | **Jeep** Renegade SUV - 2.0 CRD 4x4 | **Lancia** Delta III - 1.6 D/2.0 D · Musa - 1.6 D | **Opel** Combo Kasten/Großraumlimousine · Combo Tour - 1.6 CDTI/2.0 CDTI | **Suzuki** SX 4 2.0 DDiS/4x4

HJS-Nr. 82 14 2795

**Montagesatz
für Dieselpartikelfilter**
Mounting kit
for diesel particulate filter

Für OE-Nr. | For OE-No.:
50.525.613 / 51.867.608
50.526.650 / 51.867.607
51.934.333 / K68079279AD
53.164.241 / 8.50.409 / 8.50.798
1.374.349.080 / 68079279AD
52.098.681 / 14130-79J82-H02
51822605 / 51.806.913 / 51.799.557
51.833.539 / 51.822.568
1.370.425.080 / 51.925.930
50.530.318 / K68079279AA
50.528.461 / 50.538.699 / 8.50.445
68079279AA / 50.541.142
14130-79J80-H02 / 14130-79J81-H02



Ab sofort lieferbar! | Available now!

Chevrolet Malibu (V300) - 2.0 D | **Opel** Astra J - 2.0 CDTI · Insignia A - 2.0 CDTI/4x4 · Zafira Tourer - C 2.0 CDTI | **Saab** 9-5 (YS3G) - 2.0 TID

HJS-Nr. 82 14 2796

**Montagesatz
für Dieselpartikelfilter**
Mounting kit
for diesel particulate filter

Für OE-Nr. | For OE-No.:
8.55.403 / 8.55.490 / 55.574.666
55.562.315
8.55.531



Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on www.hjs.com/lieferprogramm oder | or TecDoc

Montagesätze | Mounting kits

Opel Astra J - 1.4 Turbo/LPG Caravan/Stufenheck/GTC · Cascada - 1.4/Turbo · Corsa D - 1.4 · Corsa E - 1.4 Turbo · Insignia A - 1.4/LPG Sports Tourer/Stufenheck · Meriva B - 1.4/LPG Großraumlimousine · Mokka X - 1.4/4x4 · Zafira - 1.4/LPG Tourer C

HJS-Nr. 82 14 3395

Montagesatz für Katalysator
Mounting kit for catalytic converter

Für OE-Nr. | For OE-No.:
8.55.558 / 55596551
8.55.448 / 8.55.446 / 8.60.153
8.55.558 / 55579746 / 55579264
55569312



Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ford Focus · C-Max · Grand C-Max · Mondeo · S-Max · Galaxy · Kuga FWD - 1.5/1.6 EcoBoost · Kuga - 1.5 EcoBoost 4x4 · Focus 1.6 Flexifuel

HJS-Nr. 82 15 6670

Montagesatz für Katalysator
Mounting kit for catalytic converter

Für OE-Nr. | For OE-No.:
1.859.693 / E1F1-5E211-AB
1.839.595 / AG91-5E211-KJ
1.703.637 / BG91-5D259-AA
1.810.596 / BG91-5K214-GC
2.208.653 / BV61-5E211-EL
2.208.658 / F1F1-5E211-LB
2.202.332 / DS71-5E211-HE
2.270.482 / JS71-5E211-AB
2.270.477 / JS71-5E211-BB
2.202.338 / DS71-5E211-NF
2.214.373 / CV61-5E211-VD
2.040.433 / CV61-5E211-AFD
2.361.518 / JV41-5E211-EA
2.386.588 / JV41-5E211-FB
2.255.038 / E1G1-5E211-BD
2.383.171 / K1G1-5E211-AB
1.836.648 / BV61-5E211-EK
1.738.826 / BV61-5E211-EF
1.786.867 / BV61-5E211-EG
1.804.810 / BV61-5E211-EH
1.830.154 / BV61-5E211-EJ
1.738.825 / AG91-5E211-KE
1.786.866 / AG91-5E211-KF
1.803.186 / AG91-5E211-KG



Ab sofort lieferbar! | Available now!

1.828.223 / AG91-5E211-KH
1.724.812 / AG91-5E211-KD
1.718.050 / AG91-5E211-KC
1.715.062 / AG91-5E211-KB
1.724.342 / BV61-5E211-EE
1.719.523 / BV61-5E211-ED
1.706.174 / BV61-5E211-EC
1.701.158 / BV61-5E211-EB
1.886.477 / F1F1-5E211-LA
1.907.674 / DS71-5E211-HD
1.861.484 / DS71-5E211-HC
1.888.844 / E1G1-5E211-BC

Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on www.hjs.com/lieferprogramm oder | or TecDoc

Montagesätze | Mounting kits

Ford Focus · C-Max · Grand C-Max · Mondeo · Transit/Tourneo Connect - 1.0 EcoBoost

HJS-Nr. 82 15 6690

Montagesatz für Katalysator
Mounting kit for catalytic converter

Für OE-Nr. | For OE-No.:

1.873.837 / CM51-5E211-CF
1.881.321 / EM51-5E211-AB
1.940.610 / F1F1-5E211-TA
1.929.807 / F1F1-5E211-SA
1.930.046 / F1F1-5E211-FD
1.766.306 / CM51-5E211-CB
1.770.958 / CM51-5E211-CC
1.790.029 / CM51-5E211-CD
1.851.622 / EM51-5E211-AA
1.843.288 / CM51-5E211-CE



Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ford Fiesta · B-Max · Ecosport · Transit/Tourneo Courier - 1.0 EcoBoost

HJS-Nr. 82 15 6691

Montagesatz für Katalysator
Mounting kit for catalytic converter

Für OE-Nr. | For OE-No.:

1.944.450 / CV21-5E211-AH
1.940.631 / CN11-5E211-BE
1.875.450 / CV21-5E211-AG
1.843.950 / CV21-5E211-AF
1.836.668
1.784.119 / CV21-5E211-AD
1.781.379 / CV21-5E211-AC
1.763.522 / CV21-5E211-AB
1.761.619 / CV21-5E211-AA
1.813.106 / CN11-5E211-BA
1.836.170 / CN11-5E211-BB
1.846.334 / CN11-5E211-BC
1.882.067 / CN11-5E211-BD



Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on www.hjs.com/lieferprogramm oder | or TecDoc

Montagesätze | Mounting kits

Ford Fiesta · Ecosport - 1.0 EcoBoost

HJS-Nr. 82 15 6692

Montagesatz für Katalysator/ Dieselpartikelfilter

Mounting kit for catalytic converter/
diesel particulate filter

Für OE-Nr. | For OE-No.:

2.238.592 / J1B1-5H270-EB
2.138.289 / GN11-5E211-KB
2.138.328 / GN11-5E211-HB
2.114.418 / H1B1-5E211-AC
2.116.416 / GN11-5E211-FC
2.112.894 / H1B1-5E211-GA
2.378.687 / LN11-5H270-DA
2.195.521 / 2.212.888



Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ford Mondeo · S-Max · Galaxy - 2.0 SCTI/EcoBoost | Volvo S60 II · V60 I · XC60 I · V70 III · S80 II - T5/2.0T

HJS-Nr. 82 15 6693

Montagesatz für Katalysator

Mounting kit for catalytic converter

Für OE-Nr. | For OE-No.:

1.891.586 / ME9G91-5E211-BA
1.839.359 / 9G91-5E211-BE
36.010.027 / 9G91-5E211-EC
36.010.028 / 9G91-5E211-EC
1.738.533
1.683.686 / 9G91-5E211-BC



Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on www.hjs.com/lieferprogramm oder | or TecDoc

Montagesatz | Mounting kit

Dacia Duster · Lodgy · Logan MCV II · Logan II · Dokker · Sandero II - 1.5 dCi | Infiniti Q30 1.5 D
 Mercedes-Benz A-Class (W176) A 180 CDI · B-Class (W246, W242) B 160 CDI · Citan 111
 CDI · GLA-Class (X1546) 180 CDI · GLA Shooting Brake (X117) CLA 180 d · CLA Coupe (C117)
 CLA 180 CDI | Nissan Juke (F15) · Pulsar Schrägheck (C13) - 1.5 dCi | Renault Scenic III/IV ·
 Megane III/IV · Kangoo · Clio IV · Captur I · Fluence · Kadjar - 1.5 dCi

HJS-Nr. 82 23 9039

Montagesatz
 für Dieselpartikelfilter
 Mounting kit
 for diesel particulate filter

Für OE-Nr. | For OE-No.:
 176.490.05.14 / 20.8A.001.84R
 20800-00Q0J / 20.8A.072.74R
 415.490.02.00 / 415.490.04.00
 156.490.25.00 / 20.8A.007.28R
 20800-00Q0M / 20.8A.005.06R
 20.8A.007.63R / 20.8A.033.17R
 20.8A.001.41R / 20.8A.094.24R
 20.8A.061.83R



Ab sofort lieferbar! | Available now!

Dichtung für Katalysator | Gasket for catalytic converter

Ford Fiesta · B-Max · Ecosport · Focus · C-Max · Grand C-Max · Mondeo · Transit/Tourneo
 Connect/Courier - 1.0 EcoBoost



Ab sofort lieferbar! | Available now!

HJS-Nr. | HJS-No. 83 15 7188

Für OE-Referenz | For OE reference: 1.762.273 / CM51-9451-AC
 1.761.618 / CM51-9451-AB

Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on www.hjs.com/lieferprogramm oder | or TecDoc



Notizen | Notes

HJS – Ihr Spezialist für | HJS – Your specialist for



- **Diesel-Partikelfilter**
Diesel particulate filters



- **Austausch Diesel-Partikelfilter**
Replacement diesel particulate filters



- **Katalysatoren**
Catalytic converters



- **Montagetechnik**
Mounting parts



- **Abgasrohre**
Exhaust pipes



- **Sensortechnik, Zubehör & Reparaturlösungen**
Sensor technology, Accessories and Repair Solutions

www.hjs.com/lieferprogramm